

這次到香港、上海和北京，我也知道她有許多朋友。

我想多認識一兩個人也許可以幫助她更順利，我把伊利華報駐上海記者艾文介紹給她，還有我香港的王運豐老師，王老師剛閉關3個月剛到家就收到我的電話，他就馬上聯繫了趙瓊，她們約了在海上相見。她會見趙瓊後給我發了微信：

艾倫博士是天上派來人間的使者，肩負着中日友好、中美友好的使命。這一晚，匆忙地與艾倫老師見面，被她對推動藝術傳播、文化傳播的真摯所感動。

聽著她講在日本早稻田大學讀書的經歷，聽她說追隨日本佛教大師推動中日建交，聽她講為全球殿堂級的老藝術家們聚集一堂而奔波，艾倫老師身上除了各式的光環，還有著無盡的人格魅力，聽她講述著過往的故事，你會為之傾倒。

艾文與趙瓊在微信上通了一個多小時電話，已經出來5個視頻，艾文告訴我，現在自媒體太厲害了，比電視台的新聞還快呢，我很高興，地球是圓的，這樣的友情就像擁抱地球一樣。

香港將舉辦首屆世界華人美術金筆獎典禮

2023年6月9日，美國著名藝術家Ellen Zhao電話說，她要去香港籌備11月份的頒獎“首屆世界華人美術金筆獎”典禮，選擇香港是因為她說不少藝術家年紀大了，她們要求去香港，這樣比較方便。我對趙瓊說：你自己從策劃到評選親力親為，在做一件非常有意義的事情。她說：做這次活動是給那些一生奉獻藝術的人留下人生美好的記憶，是她最樂意做的事情。

2023年4月11日，由亞美歌11個國家國際藝術團組成的顧問團提名審核通過，“首屆世界華人美術金筆獎”提名揭曉。來自五大洲，分別在美術教育、繪畫、雕塑、設計、工藝美術、

界藝術的融合，推進世界華人藝術交流，傳承華夏文化精神，團結華人藝術精英，構建和諧華人美術群體，為世界藝術融合、進步、發展貢獻力量。

藝術獎是推進藝術的動力，鼓勵藝術家們在藝術上做出革新與探索，肯定藝術家對藝術發展的貢獻與影響。藝術獎也是行業的風向標，對當代藝術的建構起到了重要的推動作用。關於這個藝術獎的未來，舉辦方希望從藝術的本體出發，以期發掘出藝術獎實至名歸，人心所向的價值歸屬。讓藝術融入生活，融入思維，融入靈魂。

Ellen趙瓊是我非常崇拜尊敬的藝術家，她做事做人都十分低調，我知道她

建築藝術、裝置藝術、裝飾藝術等領域做出了成就和貢獻的老中青三代杰出藝術家獲得提名。

本次活動主辦單位是（美國）羅丹國際藝術家基金會、香港世界文化藝術協會、世界華人周刊，協辦支持單位有歐美影視協會、新媒體國際合作組織、美國亞洲文化藝術學會、中國寫實畫派、北京科發影視傳媒有限公司、世界華商基金會、日中文化交流協會、法中文化藝術基金會、美國女神藝術博物館、（加拿大）北美科發出版集團、日本水墨藝術協會、美國中華文化基金會等。

此次頒獎的宗旨是弘揚中華民族藝術與世

界藝術、裝置藝術、裝飾藝術等領域做出了成就和貢獻的老中青三代杰出藝術家獲得提名。

本次活動主辦單位是（美國）羅丹國際藝術家基金會、香港世界文化藝術協會、世界華人周刊，協辦支持單位有歐美影視協會、新媒體國際合作組織、美國亞洲文化藝術學會、中國寫實畫派、北京科發影視傳媒有限公司、世界華商基金會、日中文化交流協會、法中文化藝術基金會、美國女神藝術博物館、（加拿大）北美科發出版集團、日本水墨藝術協會、美國中華文化基金會等。

此次頒獎的宗旨是弘揚中華民族藝術與世

界藝術、裝置藝術、裝飾藝術等領域做出了成就和貢獻的老中青三代杰出藝術家獲得提名。